全国妇联副主席邓丽一行到商都路办事处调研时强调

要注重家庭、家教、家风

近日,全国妇联副主席、书记处书记 邓丽一行到商都路办事处考察调研妇联 工作,省市妇联及相关领导陪同调研。郑 东新区党工委副书记马安庄、办事处相关 负责人亦陪同调研。

邓丽一行来到商都路办事处普惠社区,实地查看了社区党群服务中心,调研督导了社区依托女性社团组织、巾帼志愿者、

妇女之家及儿童之家阵地发挥作用情况, 听取了相关负责人关于妇联工作开展情况 的详细汇报。在听到"最美家庭"活动开 展情况时,她强调,要注重家庭、注重家 教、注重家风,充分发挥广大妇女在社会 生活、家庭生活中的独特作用,充分发挥 妇女在弘扬中华民族美德、树立良好家 风、组建美好家庭方面的独特作用。调研 中,邓丽还对办事处以党建工作推动妇联工作开展的新思路给予了充分肯定,并指出,各级妇联组织要以党建为引领,切实保持和增强政治性、先进性、群众性,整合社会资源,发挥自身优势,做好妇女群众服务工作。

据了解,普惠社区于2013年成立,常 住人口近2万人,其中妇女、儿童占总人数 的70%。社区确立了"争三好(好队伍、好服务、好活动),创特色"的工作思路,以妇女、儿童为重心,以家庭服务为根本,积极探索社团资源整合、社工专业引领和社会志愿者积极参与相结合的新服务模式。同时,社区还设"一站式"便民服务大厅、妇女之家、儿童之家等多个功能室,为辖区妇女、儿童提供优质服务。 记者 马燕 王阳

王鹏调研东区集贸市场"双迎攻坚"工作

要求强化措施确保市场便民惠民

王鹏一行先后查看了辖区五州、邢屯、

中南、祭城等地的集贸市场,每到一地,王鹏 都听取市场整体情况汇报,了解各市场摊位 租金和市场交税纳税等情况。

王鹏对东区集贸市场场容场貌、市场治理成效和日常动态管理等方面工作取得的成果给予了肯定,并指出,集贸市场是一项重要的民生工程,各级各部门要加大对辖区集贸市场的扶持力度,从功能定位、位置选取等方面,要兼顾理顺好集贸市场与便

民服务中心的关系,做到便民惠民;各责任单位要按照"双迎攻坚"的要求,进一步明确目标,细化责任,制定问题整改清单,确保按照时间节点完成工作任务。夏季到来,市场管理方要认真承担主体责任,加强防蝇蚊措施,确保肉类等食品使用鲜柜经营,多措并举确保食品安全,让群众吃到卫生、放心的食物。

记者 马燕 通讯员 王杰瑞 李悦

牛瑞华带队督导扬尘治理情况

严格执行扬尘治理"七个百分百"标准

5月21日下午,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华带队督导龙湖办事处辖区东方御园项目工地扬尘治理情况。

牛瑞华实地查看了东方御园项目扬 尘治理情况,详细查看了施工现场是否采 取湿法作业,物料覆盖及路面硬化等抑尘 措施落实情况。针对工地现场存在的问 题,牛瑞华要求该项目立即停工,施工单 位、建设单位务必进一步明确责任,严格 按照扬尘治理"7个100%"标准做好整改, 切实符合复工标准后,由郑东新区扬尘执 法大队前来验收。

牛瑞华随即召开由管委会建设环保局等方面人员参加的现场会,他强调,一是开展扬尘治理工作目的是让城市环境得到改善、让群众得到实惠。各级各部门、各项目工地要切实增强紧迫感、责任感和自

觉性,上下联动,凝心聚力,传导压力,切实把扬尘治理工作落到实处。二是扬尘污染防治工作形势严峻,必须正视问题,找准症结,加压奋进,实行24小时动态监管,在"严"字上下功夫,出重拳,下猛药,依法严厉查处扬尘污染行为,同时建立回访检查落实制度,严防扬尘问题反弹。

记者 马燕 通讯员 王威

夏日炎炎没胃口 来,跟着厨师学几招



为丰富管委会职工文化生活,激发大家热爱生活,提升厨艺,关爱家人,郑东新区事管中心与麦德龙互动坊近日在机关餐厅举办第二届烹饪培训。此次培训班邀请了高级烹饪技师授课,管委会各局办职工60余人参加。

此次学习了六道美食的制作:香 煎大黄鱼配水果沙拉、香煎对虾配蜂 蜜芥末酱、糖醋排骨、凉拌酸辣佛手 瓜、卤水拼盘、蔬菜沙拉。烹饪老师就 食材的选择、调料的合理搭配等作了 详细的介绍,从每个菜肴的营养成分、 配菜、刀法、烹调方法、摆盘等为大家 进行了讲解和示范,并讲授了基本刀 功、刀法、翻锅等必备技巧,就不同食 材的切法、火候的掌握进行了现场操 作教学。

记者 王阳 通讯员 蒋亚杰 文/图

■新闻1+1

郑东新区开展 处非工作人员培训工作

5月24日上午,郑东新区防范、 打击和处置非法集资工作人员培训 班在中牟秀园会议中心如期举行开 班仪式。培训活动按照"提升水平、 提高素质、注重效果"的整体目标, 有计划、有步骤地对全区处非工作 人员开展培训工作,此次培训时间4 天,共计216人。培训内容涉及省市 处非工作相关政策、工作原则、处非 工作面临的新形势以及如何开展重 点工作;处非工作相关法律法规及 如何预防与处置;结合农村实际,如 何开展处非工作的依法管控、依法 化解、依法处置;处置非法集资条例 解读;资产处置先进经验交流及郑 州市资产处置的相关政策;处非工 作经验交流等。 记者 王阳

东区孩子 将接受西式足球教育

郑东新区教文体局与西班牙 签署合作框架协议

近日,郑东新区教育文化体育 局与西班牙帕伦西亚教育、体育和 旅游基金会校园足球国际合作洽谈 会在郑东新区康平路第二小学召 开。西班牙帕伦西亚教育、体育和 旅游基金会会长JUAN CARLOS (胡安卡洛斯)、基金会会长助理 ARTINEZ(马丁内斯),河南省教育 厅体卫艺处处长郭蔚蔚,河南省教 育厅国际处副处长陈兆武,郑州市 教育局副调研员王克杰,河南省教 育国际交流协会常务副秘书长孙玮, 郑东新区教育文化体育局局长田国安, 郑东新区教育文化体育局学生资助 中心主任宋妥,以及郑东新区校园 足球特色学校校长出席本次洽谈 会。会上,田国安向大家介绍了郑 东新区教育、文化、体育健康快速的 发展态势。JUAN CARLOS(胡安 卡洛斯)表示,足球的发展在于普 及,足球的目的在于爱而非竞技。 田国安与JUAN CARLOS (胡安卡 洛斯)签订了校园足球国际合作框 架性协议。此次框架协议的签订预 示在"一带一路"国际合作的背景 下,未来郑东新区教育文化体育局 将在足球文化与技术交流、青少年 足球课程、足球人才交流互访等方 面与西班牙帕伦西亚教育、体育和 旅游基金会开展深入合作,标志着 郑东新区校园足球将步入专业化、 国际化发展的快车道。

记者 王阳 通讯员 王青萍